



28 марта 2020 года штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) и помощник настоятеля прихода по делам молодежи и миссионерскому служению Евгений Викторович Трушкин посетили Новочеркасский психоневрологический интернат.

В этот день в медико-социальном учреждении были совершены Таинства Исповеди и Причастия.

Священник поздравил причастников с принятием Тела и Крови Христовых, пожелал им, как можно дольше сохранить в душе святыню, а для этого, необходимо пребывать в мире и согласии с окружающими.

Евгений Трушкин провел с подопечными духовно-просветительскую беседу, в ходе которой рассказал о Великом посте, его значении в жизни верующего человека, а также о значении подготовительных недель и недель самой святой Четыредесятницы. Помощник настоятеля отметил, что: «Нужно очень внимательно относиться к своему внутреннему настрою, стараться быть спокойными и доброжелательными со всеми, регулярно молиться».



